
  

 

Обґрунтування 

до схвалення проєктів постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів  

на виробництво теплової енергії на 2024 рік для ліцензіатів з виробництва 

теплової енергії на ТЕЦ 

 

Звернення ліцензіата 

27.07.2023 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо відновлення та «зеленої» трансформації енергетичної 

системи України», яким внесено зміни, зокрема, до статті 1 Закону України «Про 

особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування» в частині зняття заборони на підвищення тарифів на теплову 

енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для категорії споживачів 

«бюджетні установи», «релігійні організації» та «інші споживачі» (крім населення). 

Відповідно до положень Методики формування, розрахунку та встановлення 

тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, 

що затверджена постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року № 991 (далі – 

Методика), до НКРЕКП звернулися ліцензіати з виробництва електричної та (або) з 

виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях (далі – ТЕЦ) та 

когенераційних установках із заявами та доданими матеріалами щодо встановлення 

тарифів на виробництво теплової енергії на 2024 рік відповідно до таблиці № 1. 
                       Таблиця 1 

1 АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» 

2 ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» 

3 КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6)» 

4 ЛМКП «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» 

5 ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ» 

6 ПРАТ «ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5» 

7 ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» 

Відкриті обговорення (відкриті слухання) 

Відповідно до п.1 постанови НКРЕКП від 05.07.2022 № 690 «Про 

врегулювання окремих питань щодо встановлення цін/тарифів на електричну 

та/або теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових 

електростанціях, АЕС, когенераційних установках та схвалення Інвестиційних 

програм ліцензіатів у період дії в Україні воєнного стану» у період дії в Україні 

воєнного стану відкриті обговорення з питань щодо встановлення цін/тарифів на 

відпуск електричної та/або виробництво теплової енергії та змін до них, а також 

схвалення інвестиційних програм та змін до них для суб'єктів господарювання, які 

провадять господарську діяльність з виробництва електричної та/або з виробництва 

теплової енергії на атомних електростанціях, на теплоелектроцентралях, теплових 

електростанціях та когенераційних установках, включаючи теплоелектроцентралі, 

теплоелектростанції та когенераційні установки з використанням альтернативних 

джерел енергії, а також проєктів відповідних рішень НКРЕКП не проводяться. 

 

 

 



  

Опрацювання матеріалів 

При опрацюванні наданих матеріалів враховано річні плани виробництва 

електричної та (або) теплової енергії, поточні та плановані витрати, що розраховані 

на базі виробничої програми по підприємству, з врахуванням прогнозованих 

макроекономічних показників на 2024 рік. 

Основними чинниками, що мають вплив на зміну тарифів на виробництво 

теплової енергії у 2024 році є зміна обсягів виробництва теплової енергії та 

відпуску електричної енергії ТЕЦ та когенераційними установками, зміна ціни газу 

для надання послуг іншим споживачам, збільшення середньої заробітної плати, 

зростання цін на сировину, матеріали, виробничі послуги, тощо. 

Обсяги виробництва теплової енергії та відпуску електричної енергії, що 

враховані при встановленні діючих тарифів на виробництво теплової енергії, а 

також які враховані у розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії на 2024 

рік, відсоток їх зміни наведено у таблиці 2.  
Таблиця 2 

Назва підприємства 
Найменування 

показників 

Враховано при 

встановленні 

діючих 

тарифів на 

виробництво 

теплової 

енергії  

Враховано у 

розрахунках 

тарифів на 

виробництво 

теплової 

енергії на 2024 

рік 

Зміна, 

% 

АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» 
відпуск е/е 

млн. 

кВт*год 67,500 57,358 -15% 

виробництво т/е тис. Гкал 344,266 323,906 -6% 

ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» 
відпуск е/е 

млн. 

кВт*год 90,000 54,125 -40% 

виробництво т/е тис. Гкал 330,400 181,355 -45% 

КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) 

«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6)» 

відпуск е/е 
млн. 

кВт*год 1 763,700 3 088,396 75% 

виробництво т/е тис. Гкал 5363,001 5363,001 0% 

ЛМКП «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» 
відпуск е/е 

млн. 

кВт*год 51,400 15,847 -69% 

виробництво т/е тис. Гкал 745,756 762,349 2% 

ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ» 
відпуск е/е 

млн. 
кВт*год 60,700 58,800 -3% 

виробництво т/е тис. Гкал 247,738 212,603 -14% 

ПРАТ «ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5» 
відпуск е/е 

млн. 

кВт*год 1 207,00 994,60 -18% 

виробництво т/е тис. Гкал 1549,100 1354,000 -13% 

ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» 

відпуск е/е 
млн. 

кВт*год 82,300 84,725 3% 

виробництво т/е тис. Гкал 169,366 143,078 -16% 

 

Планування витрат, що включаються до повної собівартості виробництва 

електричної та теплової енергії, виконано з урахуванням витрат операційної 

діяльності та фінансових витрат, пов’язаних з діяльністю з виробництва 

електричної та теплової енергії, а саме: 

Матеріальні витрати 

У розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії враховані витрати на 

виконання ремонтів підрядним та господарським способом на рівні обґрунтованих 

пропозицій ліцензіата, що забезпечить надійну, ефективну та безвідмовну роботу 

генеруючого обладнання та устаткування, підвищить надійність теплопостачання 

для споживачів. 



  

Інші економічно обґрунтовані матеріальні витрати, що розраховані на підставі 

державних, галузевих нормативів витрат ресурсів, техніко-економічних 

розрахунків, кошторисів, з урахуванням ставок податків і зборів, цін на матеріальні 

ресурси та послуги у планованому періоді, у тарифах на виробництво теплової 

енергії враховані на достатньому рівні для забезпечення стабільної господарської 

діяльності ліцензіата протягом 2024 року. 

Ціни на паливно-мастильні матеріали, хімреагенти, необхідні комплектуючі 

матеріали, запчастини, інші матеріали та послуги прийняті на підставі цін, які 

склалися на ринку України, комерційних пропозицій, договорів та інших 

підтверджуючих документів, з урахуванням зростання в межах прогнозного 

індексу цін виробників промислової продукції. 

 

Витрати на придбання палива та його транспортування 

Був проведений детальний аналіз фактичних питомих витрат умовного палива 

на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за останні 5 років, тому в 

розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії для більшості ліцензіатів 

враховані значення питомих витрат умовного палива, що не перевищують 

середньозважені значення фактичних питомих витрат умовного палива на відпуск 

електричної та виробництво теплової енергії за останні 5 років. 

Витрати на придбання палива та його транспортування для виробництва 

електричної та теплової енергії враховані у відповідності Методики та визначені, 

виходячи з планованого обсягу виробництва електричної та теплової енергії, 

відповідно до річного плану виробництва, питомих норм витрат паливно-

енергетичних ресурсів, діючих/планованих цін (тарифів) на паливно-енергетичні 

ресурси та послуги (витрати) з їх транспортування, тобто з урахуванням усіх 

планованих логістичних ланцюгів транспортування паливно-енергетичних 

ресурсів, калорійних еквівалентів, обсягу енергії природного газу, визначених 

умовами договору, сертифікатами постачальників чи даними базового періоду, а 

саме: 

ціна природного газу 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку 

природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 

функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання 

природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам, 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812, 

визначає обсяг та умови виконання спеціальних обов’язків, що покладаються на 

суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку природного газу (далі - спеціальні обов’язки), 

зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного 

газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без 

загрози першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, 

заснованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів 

пропорційності, прозорості та недискримінації. 

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» постачає з 1 вересня 

2022 р. до 15 квітня 2024 р. (включно) природний газ виробникам теплової енергії 

на підставі договору. 

У розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, пропонується врахувати наступні ціни на природний газ: 



  

– на виробництво теплової енергії для надання послуг установам, що 

фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, релігійним організаціям 

на рівні 13 658,33 грн/тис. куб. м (без урахування витрат на транспортування та без 

ПДВ); 

– на виробництво теплової енергії для надання послуг іншим споживачам на 

рівні 13 658,33 грн/тис. куб. м (без урахування витрат на транспортування та без 

ПДВ). (В діючих тарифах ціна на природний газ врахована на рівні 24 254,99 

грн/тис. куб. м (без урахування витрат на транспортування та без ПДВ)). 

Вартість транспортування природного газу територією України враховано 

відповідно до встановлених НКРЕКП тарифів на послуги з транспортування 

природного газу. 

Слід зазначити, що в зв’язку з воєнною агресією з боку російської федерації та 

знаходження ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» у безпосередній близькості 

до зони бойових дій, у товариства виникли логістичні складності з 

транспортування вугілля, відсутність пропозицій з боку постачальників вугілля що 

змусило підприємство використовувати в якості палива виключно природний газ. 

Амортизаційні відрахування 

Амортизаційні відрахування основних засобів, інших необоротних 

матеріальних і нематеріальних активів розраховані відповідно до положень 

Податкового кодексу України. 

 

Витрати на оплату праці  

В зв’язку з відсутністю статистичних даних щодо середньої заробітної плати в 

розрахунку на одного штатного працівника, зайнятого в промисловості на 

території діяльності ліцензіата, наростаючим підсумком за звітними даними 

періоду із січня по серпень 2023 року (лист Державної служби статистики України 

від 14.09.2023 № 05.6-14/218-23) планування витрат на оплату праці для включення 

до розрахунку тарифів на підставі Порядку визначення витрат на оплату праці, які 

враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної 

енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії 

за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та 

міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 № 2645, 

здійснити не можливо. 

З огляду на зазначене, рівень витрат на оплату праці в тарифах на 

виробництво теплової енергії на 2024 рік розрахований на підставі пропозиції 

ліцензіатів але з урахуванням зростання витрат на оплату праці не більше 18 % 

відносно витрат, врахованих в діючих тарифах.  

Довідково: 18 % - це добуток індексу споживчих цін на 2024 рік  (108,5 %) та 

індексу зростання номінальної середньомісячної заробітної плати працівників, 

скоригований на індекс споживчих цін, на 2024 рік (108,5 %) відповідно до 

Державного бюджету 2024. 

Для ліцензіатів, у яких рівень середньої заробітної плати в діючих тарифах на 

виробництво теплової енергії не перевищує середньої заробітної плати штатних 

працівників у промисловості за січень 2022 року, відповідно до довідки Державної 

служби статистики України, при визначені розміру витрат на оплату праці в 

тарифах на виробництво теплової енергії на 2024 рік було враховано пропозиції 



  

ліцензіатів але не більше витрат на оплату праці, що враховують рівень 

середньомісячної заробітної плати на рівні 18 220 грн = 15 441*18%, де: 

15 441 - рівень середньої заробітної плати штатних працівників у 

промисловості за січень 2022 року (довідка Державної служби статистики 

України). 

Відрахування професійним спілкам 

Сума, що відраховуються професійним спілкам визначається згідно з Законом 

України «Про професійні спілки їх права та гарантії їх діяльності» 

від 15.09.99 № 1045-ХІV. 

 

Витрати на охорону праці 

Стаття витрат «Охорона праці» визначена згідно з Законом України «Про 

охорону праці» від 14.10.92 № 2694-ХІІ. 

 

Прибуток  

Для стабільної та беззбиткової роботи ліцензіатів пропонується врахувати у 

тарифах на виробництво теплової енергії обігові кошти за рахунок нерозподіленого 

прибутку у розмірі 2 відсотків рентабельності (на підставі пункту 3.7 Методики) 

Податок на прибуток розраховується відповідно до Податкового кодексу 

України. 

 

Загальні питання  

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» в інших 

витратах виробничої собівартості передбачено статтю «витрати на сплату внесків 

на регулювання», що розрахована на підставі планової ставки внеску у розмірі 

0,069 відсотка чистого доходу від провадження ліцензованої діяльності (постанова 

НКРЕКП від 14 червня 2023 року № 1084). 

 

Відповідно до п.3 постанови НКРЕКП від 30.12.2021 № 3029 «Про 

застереження ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» протягом 2022 – 2024 роки тариф на виробництво 

теплової енергії для ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» мав бути зменшений на суму економії коштів, 

отриманої за результатом діяльності з виробництва теплової енергії у 2019 – 2020 

роках у розмірі 45 637,90 тис. грн без ПДВ. 

Слід зазначити, що на виконання п.3 постанови НКРЕКП від 30.12.2021 

№ 3029 з 01.03.2022 тариф на виробництво теплової енергії ТОВ 

«ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» було 

переглянуто в бік зменшення, враховуючи зменшення витрат на суму 10 640,5 тис. 

грн без ПДВ. Зазначене рішення було оформлене постановою НКРЕКП від 

22.02.2022 № 330.20, яка є чинною на сьогодні. 

В зв’язку з вищезазначеним та на виконання п.3 постанови НКРЕКП від 

30.12.2021 № 3029, у розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії                     

ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2024 

рік сума економії коштів, отриманої за результатом діяльності з виробництва 

теплової енергії у 2019 – 2020 роках, врахована у розмірі 24 356,9 тис. грн без ПДВ. 

Відповідно до п.4 постанови НКРЕКП від 03.11.2021 № 1952 «Про 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17


  

накладення штрафу на АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» за порушення Ліцензійних умов 

з виробництва теплової енергії та здійснення заходів державного регулювання» 

протягом 2022 – 2023 роки тариф на виробництво теплової енергії для АТ 

«ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» мав бути зменшений на суму економії коштів, отриманої за 

результатом діяльності з виробництва теплової енергії у 2019 – 2020 роках у 

розмірі 45 832 тис. грн без ПДВ. У розрахунках тарифів на виробництво теплової 

енергії АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» на 2024 рік сума економії коштів, отриманої за 

результатом діяльності з виробництва теплової енергії у 2019 – 2020 роках, 

врахована у розмірі 22 916 тис. грн без ПДВ. 

Відповідно до п.3 постанови НКРЕКП від 25.01.2022 № 144 «Про накладення 

штрафу на ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» за 

порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та здійснення заходів 

державного регулювання» протягом 2022 – 2023 роки тариф на виробництво 

теплової енергії для ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» мав 

бути зменшений на суму економії коштів, отриманої за результатом діяльності з 

виробництва теплової енергії у 2018 – 2020 роках у розмірі 71 302,57 тис. грн без 

ПДВ. У розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії ПРАТ 

«МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» на 2024 рік сума економії 

коштів, отриманої за результатом діяльності з виробництва теплової енергії у 2018 

– 2020 роках, врахована у розмірі 71 302,57 тис. грн без ПДВ. 

 

Враховуючи викладене, пропонується: 
 

1. Схвалити проєкти постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів на 

виробництво теплової енергії на 2024 рік для ліцензіатів з виробництва 

теплової енергії на ТЕЦ, що наведені в таблиці 1. 

Установити ліцензіатам з виробництва теплової енергії на ТЕЦ та 

когенераційних установках структури тарифів на виробництво теплової 

енергії згідно з додатками; 

 

2. Оприлюднити проєкти постанов НКРЕКП щодо встановлення 

тарифів на виробництво теплової енергії на 2024 рік для ліцензіатів з 

виробництва теплової енергії на ТЕЦ з метою одержання зауважень і 

пропозицій. 

 

 

 

Директор Департаменту енергоринку     Ілля СІДОРОВ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 341 499,9 1 263,71 175,1 2 216,95 92 355,6 2 216,51 26 431,6 2 216,47

          виробничі послуги 42 336,1 156,66 12,4 156,66 6 527,7 156,66 1 868,2 156,66

          сировина і допоміжні матеріали 11 609,8 42,96 3,4 42,96 1 790,1 42,96 512,3 42,96

          паливо 217 547,3 805,03 138,9 1 758,27 73 243,6 1 757,83 20 961,7 1 757,79

          допоміжні та інші матеріали 2 775,8 10,27 0,8 10,27 428,0 10,27 122,5 10,27

          витрати на оплату праці 48 207,7 178,39 14,1 178,39 7 433,1 178,39 2 127,3 178,39

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
10 605,7 39,25 3,1 39,25 1 635,3 39,25 468,0 39,25

          амортизаційні відрахування 2 355,7 8,72 0,7 8,72 363,2 8,72 104,0 8,72

          інші витрати 6 061,8 22,43 1,7 22,43 934,6 22,43 267,6 22,43

Адміністративні витрати, у т.ч.: 20 629,4 76,34 6,1 76,34 3 180,8 76,34 910,3 76,34

          матеріальні витрати 356,2 1,32 0,1 1,32 54,9 1,32 15,7 1,32

          витрати на оплату праці 15 694,8 58,08 4,6 58,08 2 419,9 58,08 692,6 58,08

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
3 452,9 12,78 1,0 12,78 532,4 12,78 152,4 12,78

          амортизаційні відрахування 148,1 0,55 0,1 0,55 22,8 0,55 6,5 0,55

          інші витрати 977,4 3,62 0,3 3,61 150,7 3,61 43,1 3,61

Інші операційні витрати, у т.ч.: 320,4 1,19 0,1 1,19 49,4 1,19 14,1 1,19

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 320,4 1,19 0,1 1,19 49,4 1,19 14,1 1,19

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 362 449,7 1 341,24 181,3 2 294,48 95 585,8 2 294,04 27 356,0 2 294,00

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 362 449,7 1 341,24 181,3 2 294,48 95 585,8 2 294,04 27 356,0 2 294,00

Прибуток 8 840,2 32,71 4,4 55,96 2 331,4 55,95 667,2 55,95

Податок на прибуток 1 591,2 5,89 0,8 10,07 419,6 10,07 120,1 10,07

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 7 249,0 26,82 3,6 45,89 1 911,7 45,88 547,1 45,88

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 7 249,0 26,82 3,6 45,89 1 911,7 45,88 547,1 45,88

Товарна продукція 371 289,9 1 373,95 185,7 2 350,44 97 917,1 2 349,99 28 023,2 2 349,95

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
-19 118,8 -70,75 -5,6 -70,75 -2 947,9 -70,75 -843,7 -70,75

Товарна продукція з урахуванням зміни 352 171,1 1 303,20 180,1 2 279,69 94 969,2 2 279,24 27 179,5 2 279,20

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 270,2 х 0,1 х 41,7 х 11,9 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1303,20 х 2279,69 х 2279,24 х 2279,20

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 269 305,0 1 638,09 0,0 0,00 34 976,0 2 703,31 10 851,9 2 703,31

          виробничі послуги 19 722,2 119,96 0,0 0,00 1 552,1 119,96 481,6 119,96

          сировина і допоміжні матеріали 11 439,0 69,58 0,0 0,00 900,2 69,58 279,3 69,58

          паливо 148 064,2 900,62 0,0 0,00 25 434,6 1 965,85 7 891,5 1 965,85

          допоміжні та інші матеріали 2 616,1 15,91 0,0 0,00 205,9 15,91 63,9 15,91

          витрати на оплату праці 46 928,2 285,45 0,0 0,00 3 693,2 285,45 1 145,9 285,45

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
10 324,2 62,80 0,0 0,00 812,5 62,80 252,1 62,80

          амортизаційні відрахування 13 356,8 81,24 0,0 0,00 1 051,2 81,24 326,1 81,24

          інші витрати 16 854,3 102,52 0,0 0,00 1 326,3 102,52 411,5 102,52

Адміністративні витрати, у т.ч.: 12 735,4 77,46 0,0 0,00 1 002,4 77,47 311,0 77,47

          матеріальні витрати 183,7 1,12 0,0 0,00 14,5 1,12 4,5 1,12

          витрати на оплату праці 9 796,6 59,59 0,0 0,00 771,0 59,59 239,2 59,59

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
2 155,3 13,11 0,0 0,00 169,6 13,11 52,6 13,11

          амортизаційні відрахування 65,5 0,40 0,0 0,00 5,2 0,40 1,6 0,40

          інші витрати 534,4 3,25 0,0 0,00 42,1 3,25 13,1 3,25

Інші операційні витрати, у т.ч.: 431,1 2,62 0,0 0,00 33,9 2,62 10,5 2,62

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 170,2 1,03 0,0 0,00 13,4 1,03 4,2 1,03

          інші 260,9 1,59 0,0 0,00 20,5 1,59 6,4 1,59

Усього операційні витрати 282 471,4 1 718,17 0,0 0,00 36 012,3 2 783,40 11 173,4 2 783,40

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 282 471,4 1 718,17 0,0 0,00 36 012,3 2 783,40 11 173,4 2 783,40

Прибуток 6 889,5 41,91 0,0 0,00 878,3 67,89 272,6 67,89

Податок на прибуток 1 240,1 7,54 0,0 0,00 158,1 12,22 49,1 12,22

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 5 649,4 34,36 0,0 0,00 720,2 55,67 223,5 55,67

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 5 649,4 34,36 0,0 0,00 720,2 55,67 223,5 55,67

Товарна продукція 289 361,0 1 760,08 0,0 0,00 36 890,7 2 851,29 11 446,0 2 851,29

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 289 361,0 1 760,08 0,0 0,00 36 890,7 2 851,29 11 446,0 2 851,29

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 164,4 х 0,0 х 12,9 х 4,0 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1760,08 х 0,00 х 2851,29 х 2851,29

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 4 087 990,1 950,77 13 271,7 1 905,60 1 149 643,2 1 905,49 863 445,6 1 905,79

          виробничі послуги 178 156,1 41,44 288,6 41,44 24 999,0 41,44 18 772,8 41,44

          сировина і допоміжні матеріали 8 960,9 2,08 14,5 2,08 1 257,4 2,08 944,2 2,08

          паливо 3 460 601,0 804,86 12 255,4 1 759,68 1 061 607,6 1 759,57 797 336,0 1 759,87

          допоміжні та інші матеріали 52 568,4 12,23 85,1 12,23 7 376,4 12,23 5 539,3 12,23

          витрати на оплату праці 183 885,5 42,77 297,9 42,77 25 802,9 42,77 19 376,5 42,77

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
40 454,8 9,41 65,5 9,41 5 676,6 9,41 4 262,8 9,41

          амортизаційні відрахування 99 260,0 23,09 160,8 23,09 13 928,2 23,09 10 459,3 23,09

          інші витрати 64 103,4 14,91 103,9 14,90 8 995,1 14,90 6 754,7 14,90

Адміністративні витрати, у т.ч.: 16 754,1 3,90 27,1 3,90 2 350,9 3,90 1 765,4 3,90

          матеріальні витрати 688,3 0,16 1,1 0,16 96,6 0,16 72,5 0,16

          витрати на оплату праці 10 514,4 2,45 17,0 2,45 1 475,4 2,45 1 107,9 2,45

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування
2 313,2 0,54 3,7 0,54 324,6 0,54 243,7 0,54

          амортизаційні відрахування 539,6 0,13 0,9 0,13 75,7 0,13 56,9 0,13

          інші витрати 2 698,7 0,63 4,4 0,62 378,7 0,62 284,4 0,62

Інші операційні витрати, у т.ч.: 583,2 0,14 0,9 0,14 81,8 0,14 61,5 0,14

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 583,2 0,14 0,9 0,14 81,8 0,14 61,5 0,14

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 4 105 327,4 954,81 13 299,7 1 909,64 1 152 076,0 1 909,53 865 272,5 1 909,83

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 4 105 327,4 954,81 13 299,7 1 909,64 1 152 076,0 1 909,53 865 272,5 1 909,83

Прибуток 100 297,7 23,33 324,9 46,65 28 146,5 46,65 21 139,5 46,65

Податок на прибуток 18 053,6 4,20 58,5 8,40 5 066,4 8,40 3 805,1 8,40

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 82 244,1 19,13 266,4 38,25 23 080,1 38,25 17 334,4 38,25

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 82 244,1 19,13 266,4 38,25 23 080,1 38,25 17 334,4 38,25

Товарна продукція 4 205 625,1 978,13 13 624,6 1 956,29 1 180 222,5 1 956,18 886 412,0 1 956,48

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 4 205 625,1 978,13 13 624,6 1 956,29 1 180 222,5 1 956,18 886 412,0 1 956,48

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 4 299,6 х 6,96 х 603,3 х 453,1 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 978,13 х 1956,29 х 1956,18 х 1956,48

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)  «Київтеплоенерго» 

(ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6)

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 767 990,1 1 176,70 2 462,7 2 182,14 160 356,7 2 182,83 76 706,8 2 185,70

          виробничі послуги 127 903,9 195,97 221,2 195,97 14 396,7 195,97 6 877,6 195,97

          сировина і допоміжні матеріали 6 078,9 9,31 10,5 9,31 684,2 9,31 326,9 9,31

          паливо 557 206,8 853,74 2 098,3 1 859,18 136 631,3 1 859,87 65 372,6 1 862,74

          допоміжні та інші матеріали 7 965,6 12,20 13,8 12,20 896,6 12,20 428,3 12,20

          витрати на оплату праці 42 953,5 65,81 74,3 65,81 4 834,8 65,81 2 309,7 65,81

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
9 449,8 14,48 16,3 14,48 1 063,7 14,48 508,1 14,48

          амортизаційні відрахування 4 251,1 6,51 7,4 6,51 478,5 6,51 228,6 6,51

          інші витрати 12 180,6 18,66 21,1 18,66 1 371,0 18,66 655,0 18,66

Адміністративні витрати, у т.ч.: 5 934,6 9,09 10,3 9,09 668,0 9,09 319,1 9,09

          матеріальні витрати 209,6 0,32 0,4 0,32 23,6 0,32 11,3 0,32

          витрати на оплату праці 4 461,2 6,84 7,7 6,84 502,2 6,84 239,9 6,84

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування
981,5 1,50 1,7 1,50 110,5 1,50 52,8 1,50

          амортизаційні відрахування 31,2 0,05 0,1 0,05 3,5 0,05 1,7 0,05

          інші витрати 251,1 0,38 0,4 0,38 28,3 0,38 13,5 0,38

Інші операційні витрати, у т.ч.: 472,6 0,72 0,8 0,72 53,2 0,72 25,4 0,72

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 142,3 0,22 0,2 0,22 16,0 0,22 7,7 0,22

          інші 330,3 0,51 0,6 0,51 37,2 0,51 17,8 0,51

Усього операційні витрати 774 397,3 1 186,52 2 473,8 2 191,96 161 077,9 2 192,65 77 051,3 2 195,52

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 774 397,3 1 186,52 2 473,8 2 191,96 161 077,9 2 192,65 77 051,3 2 195,52

Прибуток 18 887,7 28,94 60,3 53,46 3 928,7 53,48 1 879,3 53,55

Податок на прибуток 3 399,8 5,21 10,9 9,62 707,2 9,63 338,3 9,64

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 15 487,9 23,73 49,5 43,84 3 221,6 43,85 1 541,0 43,91

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 15 487,9 23,73 49,5 43,84 3 221,6 43,85 1 541,0 43,91

Товарна продукція 793 285,1 1 215,46 2 534,2 2 245,42 165 006,6 2 246,13 78 930,6 2 249,07

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 793 285,1 1 215,46 2 534,2 2 245,42 165 006,6 2 246,13 78 930,6 2 249,07

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 652,7 х 1,1 х 73,5 х 35,1 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1 215,46 х 2 245,42 х 2 246,13 х 2 249,07

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

ЛЬВІВСЬКОГО МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 266 080,5 1 480,21 127,5 2 360,86 56 902,6 2 361,99 20 544,4 2 361,69

          виробничі послуги 39 516,4 219,83 11,9 219,83 5 295,9 219,83 1 912,3 219,83

          сировина і допоміжні матеріали 13 128,1 73,03 3,9 73,03 1 759,4 73,03 635,3 73,03

          паливо 134 002,1 745,45 87,8 1 626,10 39 201,7 1 627,23 14 152,8 1 626,94

          допоміжні та інші матеріали 1 240,3 6,90 0,4 6,90 166,2 6,90 60,0 6,90

          витрати на оплату праці 57 096,4 317,63 17,2 317,63 7 652,0 317,63 2 763,0 317,63

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
12 561,2 69,88 3,8 69,88 1 683,4 69,88 607,9 69,88

          амортизаційні відрахування 2 235,9 12,44 0,7 12,44 299,6 12,44 108,2 12,44

          інші витрати 6 300,2 35,05 1,9 35,05 844,3 35,05 304,9 35,05

Адміністративні витрати, у т.ч.: 16 612,3 92,41 5,0 92,41 2 226,4 92,41 803,9 92,41

          матеріальні витрати 450,6 2,51 0,1 2,51 60,4 2,51 21,8 2,51

          витрати на оплату праці 12 836,0 71,41 3,9 71,41 1 720,3 71,41 621,2 71,41

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування
2 823,9 15,71 0,8 15,71 378,5 15,71 136,7 15,71

          амортизаційні відрахування 107,2 0,60 0,0 0,60 14,4 0,60 5,2 0,60

          інші витрати 394,6 2,20 0,1 2,20 52,9 2,20 19,1 2,20

Інші операційні витрати, у т.ч.: 415,7 2,31 0,1 2,31 55,7 2,31 20,1 2,31

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 209,8 1,17 0,1 1,17 28,1 1,17 10,2 1,17

          інші 206,0 1,15 0,1 1,15 27,6 1,15 10,0 1,15

Усього операційні витрати 283 108,6 1 574,93 132,6 2 455,58 59 184,7 2 456,71 21 368,4 2 456,42

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 283 108,6 1 574,93 132,6 2 455,58 59 184,7 2 456,71 21 368,4 2 456,42

Прибуток 6 905,1 38,41 3,2 59,89 1 443,5 59,92 521,2 59,91

Податок на прибуток 1 242,9 6,91 0,6 10,78 259,8 10,79 93,8 10,78

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 5 662,2 31,50 2,7 49,11 1 183,7 49,13 427,4 49,13

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 5 662,2 31,50 2,7 49,11 1 183,7 49,13 427,4 49,13

Товарна продукція 290 013,7 1 613,35 135,8 2 515,48 60 628,2 2 516,63 21 889,6 2 516,33

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
-60 287,4 -335,38 -18,1 -335,38 -8 079,6 -335,38 -2 917,5 -335,38

Товарна продукція з урахуванням зміни 229 726,3 1 277,97 117,7 2 180,10 52 548,6 2 181,26 18 972,1 2 180,95

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 179,8 х 0,1 х 24,1 х 8,7 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1 277,97 х 2 180,10 х 2 181,26 х 2 180,95

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 1 175 607,2 990,82 363,5 1 893,41 230 294,8 1 898,98 87 262,1 1 895,48

          виробничі послуги 67 382,5 56,79 10,9 56,79 6 887,2 56,79 2 614,5 56,79

          сировина і допоміжні матеріали 16 030,5 13,51 2,6 13,51 1 638,5 13,51 622,0 13,51

          паливо 914 614,0 770,85 321,3 1 673,44 203 618,4 1 679,01 77 135,4 1 675,51

          допоміжні та інші матеріали 33 955,3 28,62 5,5 28,62 3 470,6 28,62 1 317,5 28,62

          витрати на оплату праці 65 757,3 55,42 10,6 55,42 6 721,1 55,42 2 551,4 55,42

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
14 466,6 12,19 2,3 12,19 1 478,6 12,19 561,3 12,19

          амортизаційні відрахування 46 792,2 39,44 7,6 39,44 4 782,7 39,44 1 815,6 39,44

          інші витрати 16 608,8 14,00 2,7 14,00 1 697,7 14,00 644,4 14,00

Адміністративні витрати, у т.ч.: 25 233,9 21,27 4,1 21,27 2 579,2 21,27 979,1 21,27

          матеріальні витрати 1 804,0 1,52 0,3 1,52 184,4 1,52 70,0 1,52

          витрати на оплату праці 17 078,9 14,39 2,8 14,39 1 745,7 14,39 662,7 14,39

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування
3 757,4 3,17 0,6 3,17 384,0 3,17 145,8 3,17

          амортизаційні відрахування 753,2 0,63 0,1 0,63 77,0 0,63 29,2 0,63

          інші витрати 1 840,4 1,55 0,3 1,56 188,1 1,56 71,4 1,56

Інші операційні витрати, у т.ч.: 366,4 0,31 0,1 0,30 37,4 0,30 14,2 0,30

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 366,4 0,31 0,1 0,30 37,4 0,30 14,2 0,30

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 1 201 207,4 1 012,40 367,7 1 914,98 232 911,4 1 920,55 88 255,4 1 917,05

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 1 201 207,4 1 012,40 367,7 1 914,98 232 911,4 1 920,55 88 255,4 1 917,05

Прибуток 29 297,7 24,69 8,9 46,71 5 680,8 46,85 2 152,6 46,76

Податок на прибуток 5 273,6 4,44 1,6 8,41 1 022,5 8,43 387,5 8,42

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 24 024,1 20,25 7,3 38,30 4 658,3 38,42 1 765,1 38,34

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 24 024,1 20,25 7,3 38,30 4 658,3 38,42 1 765,1 38,34

Товарна продукція 1 230 505,2 1 037,09 376,6 1 961,69 238 592,2 1 967,40 90 408,0 1 963,81

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 1 230 505,2 1 037,09 376,6 1 961,69 238 592,2 1 967,40 90 408,0 1 963,81

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 1 186,5 х 0,2 х 121,3 х 46,0 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1037,09 х 1961,69 х 1967,40 х 1963,81

 

Найменування  показників

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5"

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 

Теплова енергія, що використовується:



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 144 280,5 1 226,74 65,1 2 209,99 50 210,9 2 211,25 6 032,8 2 210,83

          виробничі послуги 12 696,8 107,95 3,2 107,95 2 451,3 107,95 294,6 107,95

          сировина і допоміжні матеріали 2 559,2 21,76 0,6 21,76 494,1 21,76 59,4 21,76

          паливо 97 891,7 832,32 53,5 1 815,58 41 254,8 1 816,84 4 956,5 1 816,42

          допоміжні та інші матеріали 642,6 5,46 0,2 5,46 124,1 5,46 14,9 5,46

          витрати на оплату праці 22 028,3 187,29 5,5 187,29 4 252,9 187,29 511,1 187,29

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
4 846,2 41,20 1,2 41,20 935,6 41,20 112,4 41,20

          амортизаційні відрахування 532,7 4,53 0,1 4,53 102,8 4,53 12,4 4,53

          інші витрати 3 083,1 26,21 0,8 26,22 595,3 26,22 71,5 26,22

Адміністративні витрати, у т.ч.: 3 756,8 31,94 1,0 31,94 725,3 31,94 87,2 31,94

          матеріальні витрати 141,9 1,21 0,0 1,21 27,4 1,21 3,3 1,21

          витрати на оплату праці 2 823,5 24,01 0,7 24,01 545,1 24,01 65,5 24,01

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування
621,2 5,28 0,2 5,28 119,9 5,28 14,4 5,28

          амортизаційні відрахування 1,6 0,01 0,0 0,01 0,3 0,01 0,1 0,01

          інші витрати 168,6 1,43 0,0 1,43 32,6 1,43 3,9 1,43

Інші операційні витрати, у т.ч.: 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 148 037,3 1 258,68 66,1 2 241,93 50 936,2 2 243,19 6 120,0 2 242,77

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 148 037,3 1 258,68 66,1 2 241,93 50 936,2 2 243,19 6 120,0 2 242,77

Прибуток 0,0 0,00 1,6 54,68 1 242,3 54,71 149,3 54,71

Податок на прибуток 0,0 0,00 0,3 9,84 223,6 9,85 26,9 9,85

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 0,0 0,00 1,3 44,84 1 018,7 44,86 122,4 44,86

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 0,0 0,00 1,3 44,84 1 018,7 44,86 122,4 44,86

Товарна продукція 148 037,3 1 258,68 67,7 2 296,61 52 178,5 2 297,90 6 269,3 2 297,48

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
-20 021,8 -170,23 -5,0 -170,23 -3 865,5 -170,23 -464,5 -170,23

Товарна продукція з урахуванням зміни 128 015,4 1 088,45 62,7 2 126,38 48 313,0 2 127,67 5 804,8 2 127,25

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 117,6 х 0,03 х 22,7 х 2,7 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1088,45 х 2126,38 х 2127,67 х 2127,25

 

РОЗРАХУНОК ВИТРАТ

на виробництво теплової енергії 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Шосткинське підприємство "Харківенергоремонт" (Шосткинська ТЕЦ)

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення 

послугами релігійних 

організацій

 для забезпечення 

послугами установ, що 

фінансуються за рахунок 

державного і місцевих 

бюджетів

 для забезпечення 

послугами інших 

споживачів 



ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП 

від 24 грудня 2020 року № 2740 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 грудня 

2020 року № 2740 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії 

АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» такі зміни: 

в абзацах третьому - п’ятому пункту 1 цифри «2198,92», «2197,27» та 

«3529,01» замінити відповідно цифрами «2279,69», «2279,24» та «2279,20»; 

додаток викласти в новій редакції, що додається. 

 

 2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 335 934,2 1 150,70 175,1 2 216,95 92 355,6 2 216,51 26 431,6 2 216,47

          виробничі послуги 37 901,1 129,83 12,4 156,66 6 527,7 156,66 1 868,2 156,66

          сировина і допоміжні матеріали 3 635,7 12,45 3,4 42,96 1 790,1 42,96 512,3 42,96

          паливо 234 905,2 804,64 138,9 1 758,27 73 243,6 1 757,83 20 961,7 1 757,79

          допоміжні та інші матеріали 681,3 2,33 0,8 10,27 428,0 10,27 122,5 10,27

          витрати на оплату праці 42 527,9 145,67 14,1 178,39 7 433,1 178,39 2 127,3 178,39

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
9 356,1 32,05 3,1 39,25 1 635,3 39,25 468,0 39,25

          амортизаційні відрахування 2 125,9 7,28 0,7 8,72 363,2 8,72 104,0 8,72

          інші витрати 4 801,0 16,45 1,7 22,43 934,6 22,43 267,6 22,43

Адміністративні витрати, у т.ч.: 17 957,3 61,51 6,1 76,34 3 180,8 76,34 910,3 76,34

          матеріальні витрати 341,7 1,17 0,1 1,32 54,9 1,32 15,7 1,32

          витрати на оплату праці 14 064,1 48,17 4,6 58,08 2 419,9 58,08 692,6 58,08

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
3 094,1 10,60 1,0 12,78 532,4 12,78 152,4 12,78

          амортизаційні відрахування 76,8 0,26 0,1 0,55 22,8 0,55 6,5 0,55

          інші витрати 380,5 1,31 0,3 3,61 150,7 3,61 43,1 3,61

Інші операційні витрати, у т.ч.: 1 157,2 3,96 0,1 1,19 49,4 1,19 14,1 1,19

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 638,7 2,19 0,1 1,19 49,4 1,19 14,1 1,19

          інші 518,5 1,78 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 355 048,6 1 216,18 181,3 2 294,48 95 585,8 2 294,04 27 356,0 2 294,00

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 355 048,6 1 216,18 181,3 2 294,48 95 585,8 2 294,04 27 356,0 2 294,00

Прибуток 0,0 0,00 4,4 55,96 2 331,4 55,95 667,2 55,95

Податок на прибуток 0,0 0,00 0,8 10,07 419,6 10,07 120,1 10,07

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 0,0 0,00 3,6 45,89 1 911,7 45,88 547,1 45,88

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 0,0 0,00 3,6 45,89 1 911,7 45,88 547,1 45,88

Товарна продукція 355 048,6 1 216,18 185,7 2 350,44 97 917,1 2 349,99 28 023,2 2 349,95

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 -5,6 -70,75 -2 947,9 -70,75 -843,7 -70,75

Товарна продукція з урахуванням зміни 355 048,6 1 216,18 180,1 2 279,69 94 969,2 2 279,24 27 179,5 2 279,20

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 291,9 х 0,1 х 41,7 х 11,9 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1216,18 х 2279,69 х 2279,24 х 2279,20

Директор Департаменту енергоринку                                                                                    Ілля СІДОРОВ

Додаток                                                        до 

постанови НКРЕКП

24.12.2020 № 2740

(у редакції постанови НКРЕКП

від ____________ №_________ )

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення послугами 

релігійних організацій

 для забезпечення послугами 

установ, що фінансуються за 

рахунок державного і 

місцевих бюджетів

 для забезпечення послугами 

інших споживачів 

* Рішення НКРЕКП, що визначене постановою від 03 листопада 2021 року № 1952.



ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП 

від 22 грудня 2021 року № 2729 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 грудня 

2021 року № 2729 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії 

ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»» такі зміни: 

в абзацах третьому та четвертому пункту 1 цифри «2148,68» та «3283,88» 

замінити відповідно цифрами «2851,29» та «2851,29»; 

додаток викласти в новій редакції, що додається. 

 

 2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 291 105,4 1 330,78 0,0 0,00 34 976,0 2 703,31 10 851,9 2 703,31

          виробничі послуги 27 502,5 125,73 0,0 0,00 1 552,1 119,96 481,6 119,96

          сировина і допоміжні матеріали 7 263,0 33,20 0,0 0,00 900,2 69,58 279,3 69,58

          паливо 184 672,2 844,23 0,0 0,00 25 434,6 1 965,85 7 891,5 1 965,85

          допоміжні та інші матеріали 1 254,0 5,73 0,0 0,00 205,9 15,91 63,9 15,91

          витрати на оплату праці 35 572,6 162,62 0,0 0,00 3 693,2 285,45 1 145,9 285,45

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
7 826,0 35,78 0,0 0,00 812,5 62,80 252,1 62,80

          амортизаційні відрахування 13 116,8 59,96 0,0 0,00 1 051,2 81,24 326,1 81,24

          інші витрати 13 898,3 63,53 0,0 0,00 1 326,3 102,52 411,5 102,52

Адміністративні витрати, у т.ч.: 10 449,0 47,77 0,0 0,00 1 002,4 77,47 311,0 77,47

          матеріальні витрати 225,7 1,03 0,0 0,00 14,5 1,12 4,5 1,12

          витрати на оплату праці 7 426,0 33,95 0,0 0,00 771,0 59,59 239,2 59,59

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
1 633,7 7,47 0,0 0,00 169,6 13,11 52,6 13,11

          амортизаційні відрахування 58,7 0,27 0,0 0,00 5,2 0,40 1,6 0,40

          інші витрати 1 104,9 5,05 0,0 0,00 42,1 3,25 13,1 3,25

Інші операційні витрати, у т.ч.: 290,8 1,33 0,0 0,00 33,9 2,62 10,5 2,62

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 113,7 0,52 0,0 0,00 13,4 1,03 4,2 1,03

          інші 177,1 0,81 0,0 0,00 20,5 1,59 6,4 1,59

Усього операційні витрати 301 845,2 1 379,88 0,0 0,00 36 012,3 2 783,40 11 173,4 2 783,40

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 301 845,2 1 379,88 0,0 0,00 36 012,3 2 783,40 11 173,4 2 783,40

Прибуток 7 362,1 33,66 0,0 0,00 878,3 67,89 272,6 67,89

Податок на прибуток 1 325,2 6,06 0,0 0,00 158,1 12,22 49,1 12,22

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 6 036,9 27,60 0,0 0,00 720,2 55,67 223,5 55,67

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 6 036,9 27,60 0,0 0,00 720,2 55,67 223,5 55,67

Товарна продукція 309 207,3 1 413,54 0,0 0,00 36 890,7 2 851,29 11 446,0 2 851,29

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 309 207,3 1 413,54 0,0 0,00 36 890,7 2 851,29 11 446,0 2 851,29

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 218,7 х 0,0 х 12,9 х 4,0 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1413,54 х 0,00 х 2851,29 х 2851,29

Директор Департаменту енергоринку                                                                                        Ілля СІДОРОВ

Додаток                                                        до 

постанови НКРЕКП

22.12.2021 № 2729

(у редакції постанови НКРЕКП

від ____________ №_________ )

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення послугами 

релігійних організацій

 для забезпечення послугами 

установ, що фінансуються за 

рахунок державного і 

місцевих бюджетів

 для забезпечення послугами 

інших споживачів 



ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП 

від 22 грудня 2021 року № 2728 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 грудня 

2021 року № 2728 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії 

КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5 та ТЕЦ-6)» такі 

зміни: 

в абзацах третьому - п’ятому пункту 1 цифри «1941,52», «1941,53» та 

«3301,22» замінити відповідно цифрами «1956,29», «1956,18» та «1956,48»; 

додаток викласти в новій редакції, що додається. 

 

 2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 4 171 735,9 970,27 13 271,7 1 905,60 1 149 643,2 1 905,49 863 445,6 1 905,79

          виробничі послуги 189 250,8 44,02 288,6 41,44 24 999,0 41,44 18 772,8 41,44

          сировина і допоміжні матеріали 7 687,9 1,79 14,5 2,08 1 257,4 2,08 944,2 2,08

          паливо 3 448 470,7 802,05 12 255,4 1 759,68 1 061 607,6 1 759,57 797 336,0 1 759,87

          допоміжні та інші матеріали 70 383,2 16,37 85,1 12,23 7 376,4 12,23 5 539,3 12,23

          витрати на оплату праці 207 453,1 48,25 297,9 42,77 25 802,9 42,77 19 376,5 42,77

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
45 639,7 10,61 65,5 9,41 5 676,6 9,41 4 262,8 9,41

          амортизаційні відрахування 129 578,1 30,14 160,8 23,09 13 928,2 23,09 10 459,3 23,09

          інші витрати 73 272,4 17,04 103,9 14,90 8 995,1 14,90 6 754,7 14,90

Адміністративні витрати, у т.ч.: 32 617,9 7,59 27,1 3,90 2 350,9 3,90 1 765,4 3,90

          матеріальні витрати 803,8 0,19 1,1 0,16 96,6 0,16 72,5 0,16

          витрати на оплату праці 23 872,0 5,55 17,0 2,45 1 475,4 2,45 1 107,9 2,45

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
5 251,8 1,22 3,7 0,54 324,6 0,54 243,7 0,54

          амортизаційні відрахування 891,1 0,21 0,9 0,13 75,7 0,13 56,9 0,13

          інші витрати 1 799,2 0,42 4,4 0,62 378,7 0,62 284,4 0,62

Інші операційні витрати, у т.ч.: 694,0 0,16 0,9 0,14 81,8 0,14 61,5 0,14

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 694,0 0,16 0,9 0,14 81,8 0,14 61,5 0,14

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 4 205 047,8 978,02 13 299,7 1 909,64 1 152 076,0 1 909,53 865 272,5 1 909,83

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 4 205 047,8 978,02 13 299,7 1 909,64 1 152 076,0 1 909,53 865 272,5 1 909,83

Прибуток 102 562,2 23,85 324,9 46,65 28 146,5 46,65 21 139,5 46,65

Податок на прибуток 18 461,2 4,29 58,5 8,40 5 066,4 8,40 3 805,1 8,40

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 84 101,0 19,56 266,4 38,25 23 080,1 38,25 17 334,4 38,25

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 84 101,0 19,56 266,4 38,25 23 080,1 38,25 17 334,4 38,25

Товарна продукція 4 307 610,0 1 001,87 13 624,6 1 956,29 1 180 222,5 1 956,18 886 412,0 1 956,48

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
-137 499,7 -31,98 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 4 170 110,3 969,89 13 624,6 1 956,29 1 180 222,5 1 956,18 886 412,0 1 956,48

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 4299,6 х 6,96 х 603,3 х 453,1 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 969,89 х 1956,29 х 1956,18 х 1956,48

Директор Департаменту енергоринку                                                                                        Ілля СІДОРОВ

Додаток                                                        до 

постанови НКРЕКП

22.12.2021 № 2728

(у редакції постанови НКРЕКП

від ____________ №_________ )

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)  «Київтеплоенерго» (ТЕЦ-5 та 

ТЕЦ-6)

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення послугами 

релігійних організацій

 для забезпечення послугами 

установ, що фінансуються за 

рахунок державного і 

місцевих бюджетів

 для забезпечення послугами 

інших споживачів 



  

ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про встановлення тарифів на 

виробництво теплової енергії  

ЛМКП «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» 

 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

 1. Установити ЛЬВІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» тарифи на виробництво теплової 

енергії, що використовується: 

для забезпечення послугами населення – 1215,46 грн за 1 Гкал (без ПДВ); 

для забезпечення послугами релігійних організацій – 2245,42 грн за 

1 Гкал (без ПДВ); 

 для забезпечення послугами установ, що фінансуються за рахунок 

державного і місцевих бюджетів – 2246,13 грн за 1 Гкал (без ПДВ); 

 для забезпечення послугами інших споживачів – 2249,07 грн за                             

1 Гкал (без ПДВ). 
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2. Установити ЛЬВІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» структури тарифів на виробництво 

теплової енергії згідно з додатком. 

  

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 22 грудня 2021 року № 2730 «Про встановлення тарифів на 

виробництво теплової енергії ЛМКП «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО». 

 

4. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

 

Голова НКРЕКП         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Додаток

у сферах енергетики

Без ПДВ

тис. грн грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т. ч.: 1 007 516,4 1 321,59

          виробничі послуги 149 399,4 195,97

          сировина і допоміжні матеріали 7 100,5 9,31

          паливо 761 308,9 998,64

          допоміжні та інші матеріали 9 304,3 12,20

          витрати на оплату праці 50 172,2 65,81

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   державне соціальне 

страхування
11 037,9 14,48

          амортизаційні відрахування 4 965,5 6,51

          інші витрати 14 227,7 18,67

Адміністративні витрати, у т. ч.: 6 932,0 9,09

          матеріальні витрати 244,8 0,32

          витрати на оплату праці 5 211,0 6,84

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування
1 146,4 1,50

          амортизаційні відрахування 36,5 0,05

          інші витрати 293,3 0,38

Інші операційні витрати, у т. ч.: 552,0 0,73

          на дослідження і розробку 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 166,2 0,22

          інші 385,8 0,51

Усього операційні витрати 1 015 000,4 1 331,41

          відсоток за кредит                              0,0 0,00

Усього витрат 1 015 000,4 1 331,41

Прибуток 24 756,1 32,48

Податок на прибуток 4 456,1 5,85

Нерозподілений прибуток, у т. ч.: 20 300,0 26,63

          виплата дивідендів 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00

          інше використання прибутку 20300,0 26,63

Товарна продукція 1 039 756,5 1 363,89

Зміна товарної продукції (згідно з актом перевірки тощо)* 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 1 039 756,5 1 363,89

Корисний відпуск енергії,  тис. Гкал 762,3 х

Тариф на на виробництво теплової енергії, що використовується: х х

         для забезпечення послугами населення х 1 215,46

         для забезпечення послугами релігійних організацій х 2 245,42

         для забезпечення послугами установ, що фінансуються за рахунок 

державного і місцевих бюджетів
х 2 246,13

         для забезпечення послугами інших споживачів х 2 249,07

Директор Департаменту енергоринку

Найменування  показників
Теплова енергія

            Ілля СІДОРОВ

ЛЬВІВСЬКОГО МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

до постанови Національної комісії

що здійснює державне регулювання

та комунальних послуг

_________________№__________

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 



  

ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про встановлення тарифів на 

виробництво теплової енергії  

ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ» 

 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

 1. Установити ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 

«МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» тарифи на виробництво 

теплової енергії, що використовується: 

для забезпечення послугами населення – 1277,97 грн за 1 Гкал (без ПДВ); 

для забезпечення послугами релігійних організацій – 2180,10 грн за 

1 Гкал (без ПДВ); 

 для забезпечення послугами установ, що фінансуються за рахунок 

державного і місцевих бюджетів – 2181,26 грн за 1 Гкал (без ПДВ); 

 для забезпечення послугами інших споживачів – 2180,95 грн за                       

1 Гкал (без ПДВ). 

  



 2 

2. Установити ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 

«МИКОЛАЇВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» структури тарифів на 

виробництво теплової енергії згідно з додатком. 

  

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 22 грудня 2021 року № 2731 «Про встановлення тарифів на 

виробництво теплової енергії ПРАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ». 

 

4. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

 

Голова НКРЕКП         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Додаток

у сферах енергетики

Без ПДВ

тис. грн грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т. ч.: 343 655,1 1 616,42

          виробничі послуги 46 736,5 219,83

          сировина і допоміжні матеріали 15 526,8 73,03

          паливо 187 444,4 881,66

          допоміжні та інші матеріали 1 466,9 6,90

          витрати на оплату праці 67 528,5 317,63

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   державне соціальне 

страхування
14 856,3 69,88

          амортизаційні відрахування 2 644,4 12,44

          інші витрати 7 451,3 35,05

Адміністративні витрати, у т. ч.: 19 647,6 92,41

          матеріальні витрати 532,9 2,51

          витрати на оплату праці 15 181,3 71,40

          єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 3 339,9 15,70

          амортизаційні відрахування 126,8 0,60

          інші витрати 466,7 2,20

Інші операційні витрати, у т. ч.: 491,7 2,32

          на дослідження і розробку 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 248,1 1,17

          інші 243,6 1,15

Усього операційні витрати 363 794,4 1 711,15

          відсоток за кредит                              0,0 0,00

Усього витрат 363 794,4 1 711,15

Прибуток 8 873,0 41,73

Податок на прибуток 1 597,1 7,51

Нерозподілений прибуток, у т. ч.: 7 275,9 34,22

          виплата дивідендів 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00

          інше використання прибутку 7275,9 34,22

Товарна продукція 372 667,4 1 752,88

Зміна товарної продукції (згідно з актом перевірки тощо)* -71 302,6 -335,38

Товарна продукція з урахуванням зміни 301 364,8 1 417,50

Корисний відпуск енергії,  тис. Гкал 212,6 х

Тариф на на виробництво теплової енергії, що використовується: х х

         для забезпечення послугами населення х 1 277,97

         для забезпечення послугами релігійних організацій х 2 180,10

         для забезпечення послугами установ, що фінансуються за рахунок 

державного і місцевих бюджетів
х 2 181,26

         для забезпечення послугами інших споживачів х 2 180,95

Директор Департаменту енергоринку

* Рішення НКРЕКП, що визначене постановою від 25 січня 2022 року № 144.

            Ілля СІДОРОВ

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МИКОЛАЇВСЬКА 

ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ»

до постанови Національної комісії

що здійснює державне регулювання

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

Найменування  показників
Теплова енергія

та комунальних послуг

_________________№__________



ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП 

від 22 грудня 2021 року № 2736 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 грудня 

2021 року № 2736 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії 

ПРАТ «ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5» такі зміни: 

в абзацах третьому - п’ятому пункту 1 цифри «1872,77», «1877,17» та 

«3149,58» замінити відповідно цифрами «1961,69», «1967,40» та «1963,81»; 

додаток викласти в новій редакції, що додається. 

 

 2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 1 177 041,9 926,57 363,5 1 893,41 230 294,8 1 898,98 87 262,1 1 895,48

          виробничі послуги 69 898,0 55,02 10,9 56,79 6 887,2 56,79 2 614,5 56,79

          сировина і допоміжні матеріали 9 747,2 7,67 2,6 13,51 1 638,5 13,51 622,0 13,51

          паливо 958 700,7 754,69 321,3 1 673,44 203 618,4 1 679,01 77 135,4 1 675,51

          допоміжні та інші матеріали 12 159,1 9,57 5,5 28,62 3 470,6 28,62 1 317,5 28,62

          витрати на оплату праці 51 394,7 40,46 10,6 55,42 6 721,1 55,42 2 551,4 55,42

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
11 306,8 8,90 2,3 12,19 1 478,6 12,19 561,3 12,19

          амортизаційні відрахування 42 511,3 33,46 7,6 39,44 4 782,7 39,44 1 815,6 39,44

          інші витрати 21 324,1 16,80 2,7 14,00 1 697,7 14,00 644,4 14,00

Адміністративні витрати, у т.ч.: 21 492,9 16,92 4,1 21,27 2 579,2 21,27 979,1 21,27

          матеріальні витрати 1 272,3 1,00 0,3 1,52 184,4 1,52 70,0 1,52

          витрати на оплату праці 14 687,8 11,56 2,8 14,39 1 745,7 14,39 662,7 14,39

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
3 231,3 2,54 0,6 3,17 384,0 3,17 145,8 3,17

          амортизаційні відрахування 693,8 0,55 0,1 0,63 77,0 0,63 29,2 0,63

          інші витрати 1 607,7 1,27 0,3 1,56 188,1 1,56 71,4 1,56

Інші операційні витрати, у т.ч.: 281,7 0,22 0,1 0,30 37,4 0,30 14,2 0,30

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 281,7 0,22 0,1 0,30 37,4 0,30 14,2 0,30

          інші 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 1 198 816,5 943,71 367,7 1 914,98 232 911,4 1 920,55 88 255,4 1 917,05

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 1 198 816,5 943,71 367,7 1 914,98 232 911,4 1 920,55 88 255,4 1 917,05

Прибуток 29 239,4 23,02 8,9 46,71 5 680,8 46,85 2 152,6 46,76

Податок на прибуток 5 263,1 4,14 1,6 8,41 1 022,5 8,43 387,5 8,42

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 23 976,3 18,88 7,3 38,30 4 658,3 38,42 1 765,1 38,34

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 23 976,3 18,88 7,3 38,30 4 658,3 38,42 1 765,1 38,34

Товарна продукція 1 228 055,9 966,73 376,6 1 961,69 238 592,2 1 967,40 90 408,0 1 963,81

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни 1 228 055,9 966,73 376,6 1 961,69 238 592,2 1 967,40 90 408,0 1 963,81

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 1 270,3 х 0,2 х 121,3 х 46,0 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 966,73 х 1961,69 х 1967,40 х 1963,81

Директор Департаменту енергоринку                                                                                       Ілля СІДОРОВ

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

Додаток                                                        до 

постанови НКРЕКП

22.12.2021 № 2736

(у редакції постанови НКРЕКП

від ____________ №_________ )

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5"

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення послугами 

релігійних організацій

 для забезпечення послугами 

установ, що фінансуються за 

рахунок державного і 

місцевих бюджетів

 для забезпечення послугами 

інших споживачів 



ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП 

від 22 грудня 2021 року № 2735 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 грудня 

2021 року № 2735 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії 

ТОВ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ»» такі 

зміни: 

в абзацах третьому - п’ятому пункту 1 цифри «2130,01», «2135,46» та 

«3562,43» замінити відповідно цифрами «2126,38», «2127,67» та «2127,25»; 

додаток викласти в новій редакції, що додається. 

 

 2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



Без ПДВ

тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал тис. грн. грн/Гкал

Виробнича собiвартiсть, у т.ч.: 166 979,0 1 162,95 65,12 2 209,99 50 210,9 2 211,25 6 032,8 2 210,83

          виробничі послуги 10 968,0 76,39 3,18 107,95 2 451,3 107,95 294,6 107,95

          сировина і допоміжні матеріали 2 559,0 17,82 0,64 21,76 494,1 21,76 59,4 21,76

          паливо 121 065,0 843,18 53,51 1 815,58 41 254,8 1 816,84 4 956,5 1 816,42

          допоміжні та інші матеріали 329,3 2,29 0,16 5,46 124,1 5,46 14,9 5,46

          витрати на оплату праці 22 996,4 160,16 5,52 187,29 4 252,9 187,29 511,1 187,29

          єдиний внесок на загальнообов'язкове   

державне соціальне страхування
5 059,2 35,24 1,21 41,20 935,6 41,20 112,4 41,20

          амортизаційні відрахування 866,7 6,04 0,13 4,53 102,8 4,53 12,4 4,53

          інші витрати 3 135,4 21,83 0,77 26,22 595,3 26,22 71,5 26,22

Адміністративні витрати, у т.ч.: 3 592,5 25,02 0,96 31,94 725,3 31,94 87,2 31,94

          матеріальні витрати 117,6 0,82 0,04 1,21 27,4 1,21 3,3 1,21

          витрати на оплату праці 2 709,7 18,87 0,71 24,01 545,1 24,01 65,5 24,01

          єдиний внесок на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування
596,2 4,15 0,16 5,28 119,9 5,28 14,4 5,28

          амортизаційні відрахування 4,0 0,03 0,01 0,01 0,3 0,01 0,1 0,01

          інші витрати 165,0 1,15 0,04 1,43 32,6 1,43 3,9 1,43

Інші операційні витрати, у т.ч.: 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на дослідження і розробку 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          на соціальний розвиток 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інші 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього операційні витрати 170 571,5 1 187,97 66,08 2 241,93 50 936,2 2 243,19 6 120,0 2 242,77

          відсоток за кредит                              0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

Усього витрат 170 571,5 1 187,97 66,08 2 241,93 50 936,2 2 243,19 6 120,0 2 242,77

Прибуток 0,0 0,00 1,61 54,68 1 242,3 54,71 149,3 54,71

Податок на прибуток 0,0 0,00 0,29 9,84 223,6 9,85 26,9 9,85

Нерозподілений прибуток, у т.ч.: 0,0 0,00 1,32 44,84 1 018,7 44,86 122,4 44,86

          виплата дивідендів 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          резервний капітал 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,0 0,00

          інше використання прибутку 0,0 0,00 1,32 44,84 1 018,7 44,86 122,4 44,86

Товарна продукція 170 571,5 1 187,97 67,69 2 296,61 52 178,5 2 297,90 6 269,3 2 297,48

Зміна товарної продукції (згідно з актом 

перевірки тощо)*
-14 834,1 -103,31 -5,02 -170,23 -3 865,5 -170,23 -464,5 -170,23

Товарна продукція з урахуванням зміни 155 737,4 1 084,66 62,67 2 126,38 48 313,0 2 127,67 5 804,8 2 127,25

Корисний відпуск енергії,тис. Гкал 143,6 х 0,03 х 22,7 х 2,7 х

Тариф на виробництво теплової енергії х 1084,66 х 2126,38 х 2127,67 х 2127,25

Директор Департаменту енергоринку                                                                                      Ілля СІДОРОВ

Додаток                                                        до 

постанови НКРЕКП

22.12.2021 № 2735

(у редакції постанови НКРЕКП

від ____________ №_________ )

Структура тарифів на виробництво теплової енергії 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Шосткинське підприємство "Харківенергоремонт" (Шосткинська ТЕЦ)

Найменування  показників

Теплова енергія, що використовується:

     для забезпечення 

послугами населення

  для забезпечення послугами 

релігійних організацій

 для забезпечення послугами 

установ, що фінансуються за 

рахунок державного і 

місцевих бюджетів

 для забезпечення послугами 

інших споживачів 

* Рішення НКРЕКП, що визначене постановою від 30 грудня 2021 року № 3029.


